
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην   από   14-07-2020   με   αριθμό   8222   ερώτηση   του   Βουλευτή 
 κ.  Γ. ΚΑΜΙΝΗ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, πλέον των ειρηθέντων 
κατά την ενημέρωση της Εθνικής Αντιπροσωπείας επί της υπ’ αριθ. 844/ 22-06-2020 (ΡΞΗ΄ 
Συνεδρίαση της 26-06-2020) Επίκαιρης Ερώτησης του Βουλευτή κ. Α. ΜΕΪΚΟΠΟΥΛΟΥ και των 
διαλαμβανομένων στο από 14-07 τ.ε. Δελτίο Τύπου του Υπουργείου μας, σας γνωρίζουμε ότι 
την 14-06 τ.ε., έξωθεν του Δικαστικού Μεγάρου Βόλου, πραγματοποιήθηκε δέσμευση του 
υπόψη ιδιώτη, με τη χρήση της απολύτως αναγκαίας και νόμιμης βίας, λόγω της βίαιης και 
απειλητικής συμπεριφοράς του και προσαγωγή αυτού στην Υποδιεύθυνση Ασφάλειας Βόλου, 
από όπου αφέθηκε ελεύθερος μετά την ολοκλήρωση των απαραίτητων διαδικασιών ελέγχου 
και καθώς ουδέν προέκυψε σε βάρος του. Σημειώνεται δε ότι για τα ανωτέρω εκτεθέντα 
πραγματοποιήθηκε, ως προβλέπεται, σχετική εγγραφή στο Βιβλίο Αδικημάτων - Συμβάντων 
και Συλλήψεων της Υπηρεσίας.  

Διευκρινίζεται, επίσης, ότι κατά το χρονικό διάστημα από την ανωτέρω προσαγωγή 
έως και την ειδοποίηση των αστυνομικών Αρχών για το γεγονός του θανάτου του υπόψη 
ιδιώτη, ουδεμία προφορική ή έγγραφη καταγγελία για υπερβολική και αναίτια βία εκ μέρους 
αστυνομικών σε βάρος του ως άνω ατόμου κατά τη διαδικασία προσαγωγής του είχε 
περιέλθει τόσο στη Διεύθυνση Αστυνομίας Μαγνησίας όσο και σε υφιστάμενές της Υπηρεσίες.  

Περαιτέρω, για το γεγονός του θανάτου του εν λόγω ατόμου (13-07 τ.ε.), η αρμόδια 
αστυνομική Υπηρεσία (Τμήμα Δίωξης Ναρκωτικών της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Βόλου) 
επιλήφθηκε προανακρίσεως, στο πλαίσιο της οποίας παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας      
-νεκροτομής. 

Τέλος, καθίσταται γνωστό ότι, ύστερα από ανάρτηση σχετικών ηλεκτρονικών 
δημοσιευμάτων,  προκειμένου  να  διερευνηθούν   ενδελεχώς   τα   καταγγελλόμενα   και   να  
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καταλογισθούν -σε συντρέχουσα περίπτωση- ανάλογες πειθαρχικές ευθύνες, έχει ήδη 
διαταχθεί η διενέργεια Προκαταρκτικής Διοικητικής Εξέτασης, η οποία βρίσκεται σε εξέλιξη, 
ενώ, παράλληλα, ενημερώθηκε -για τις δικές της κατά λόγο αρμοδιότητας ενέργειες- η 
Ανεξάρτητη Διοικητική Αρχή «Συνήγορος του Πολίτη». 
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